



常州机场升级为4E级国际机场 常州国际机场供图

近日,常州机场获民航江苏监管局批复,飞行区等级由4D升级为4E,成为继南京禄口机场后,全省第二个4E级国际机场。机场将可以保障大型宽体机的正常起降,这标志着常州民航正式步入“大飞机”时代。

陈佳 葛小林

升级江苏第二个4E级国际机场,可起降300座以上宽体飞机

常州机场进入“大飞机”时代

常州出发可以飞得更远

2013年12月11日,常州机场飞行区不停航施工全面竣工,跑道由2800米延伸至3400米,并顺利通过行业验收,机场飞行区等級达4E标准。根据民航局宽体机运行标准,机场消防救援和医疗救护只有6级,未达到4E机场保障能力要求,常州机场还不能称作真正意义上的4E级机场。

去年以来,机场对照行业标准,围绕飞行区保障、空管保障、旅客服务保障、应急保障等九个方面,进一步细化保障方案,规范保障流程,积极推动军民深度融合,与部队签订多项应急救援互助协议。先后投入1000多万元购进3辆新型消防车,投入50多万元采购医疗器械,新招入50多人补充机场应急救援队伍,机场消防救援和医疗救护等级成功由6级提升到8级,今年3月顺利通过民航江苏监督局复查。

机场升级4E后,将具备保障E类航空器的条件和能力,常州机场可起降包括B747-400同类型以下机型(除B777-200X、

B777-300X)在内的E类宽体飞机(双通道飞机)。

据悉,4D机场可最大起降B767、A300等中程宽体客机,飞行半径只能覆盖东南亚和东北亚国家,飞行总时长最高为4小时;而4E机场可最大起降B747、A340等远程宽体客机,飞行半径可达上万公里,飞行总时长最高可以超过10小时。

这意味着从常州出发,可直飞世界大部分地区。

暑期有望“大飞机”首秀

目前,国内各大机场飞往境外的航班大都使用宽体飞机,即通常所说的大飞机,此次常州机场等级的提升,将使大飞机引进成为可能。

目前,常州机场正在进行宽体机运行前各项准备工作,今年暑期有望使用“大飞机”开通境外旅游航线。同时,常州机场将继续为大飞机提供飞行训练场所,同时缓解周边机场大型飞机备降压力,为航空公司提供更多的备降场所选择,真正实现长三角机场群协同发展。

● ● ● 延伸阅读

飞行区等级是飞行区设施的规模、水平的一种表示方法,是飞行区设施所能保障最大吨位航空器能力的依据。

飞行区等级用数字+字母来表示,第一部分是数字,表示跑道长度,“4”表示1800米以上。第二部分是字母,表示能起飞和降落的飞机的翼展和轮距,从A到F越往后越大,从小到大分为A、B、C、D、E、F六个等级。4F级机场可起降空客A380等四发远程宽体超大客机,4E可起降波音747、空客A340等四发远程宽体客机,4D可起降波音767、空客A300等双发中程宽体客机,4C可起降空客A320、波音737等双发中程窄体客机,3C可起降波音733、ERJ、ARJ、CRJ等中短程支线客机。

传统六艺、非遗文化、定制研学 东方盐湖城 游学在山镇

“读万卷书,行万里路”是中国古代先贤信奉的学习之道,游而有所学,学而有所思,是谓“游学”。东方盐湖城道天下景区作为央视少儿频道《非常游学团》的拍摄地,以传统六艺、非遗文化为特色,全新升级“游玩+学习+体验”的山镇亲子游学,为您和孩子开启趣味十足、意义非凡的亲子游学之旅。

传统“六艺”、非遗文化 游学山镇新体验

传统六艺体验,是中国古代学子需掌握的书、数、礼、乐、御、射六门必修课,东方盐湖城以深入浅出、寓教于乐的改良版“六艺”互动游学,让孩子们在挑战和体验中感受中华传统文化的魅力。

游学以正衣冠为始,孩子们身着蓝白色传统汉服,头戴冠帽,化身小小学童,在游学导师的带领下,经历“礼仪、歌乐、射术、驾驶、书法、算数”的考验。“数”为精妙的推理,第一站家长不

妨与孩子一起开动脑筋,挑战传统游戏——九宫格,锻炼逻辑思维能力。接着在白云书院里以毛笔写汉字,从简单的“人”字到古诗词,一横一竖间感受书法的魅力。中国素有礼仪之邦之称,在三真祠前学习拱手礼、作揖礼、鞠躬礼等传统礼仪,习得礼仪的重要。天师台上演融合“礼”“乐”的古艺表演,阵阵鼓声中舞者翩翩起舞,引导孩子向父母行礼敬茶,满满的孝心环节让不少家长感动流泪。接着,孩子们还将亲自拉弓射箭、御马骑行,动静结合间激发出勇气与毅力。传统六艺游学之外,孩子们还有机会体验金坛刻纸、传统烙画等非遗文化,或在萌宠乐园与小动物来一场亲密接触。

定制研学、文化课堂 游学品 牌新升级

东方盐湖城文化游学产品将传统礼仪、文化体验、游学互动相结合,通过聆听、观赏、互动、交流的方式,激发

孩子们参与游学的兴趣。

针对不同游客群体,定制1日游、2日游及多日游路线,通过集体旅行、集中食宿的方式,研学与旅行相互融合,让孩子们走进以传统文化为根的东方盐湖城道天下景区。在传统六艺、非遗文化等游学产品的基础上,加入山野美食与夜宿山镇,以及彩绘、陶艺、茶道、编织等乐活体验,让山镇成为孩子们的第二课堂。

同时,东方盐湖城将传统礼仪、非遗文化、道家文化等精品游学课程升级打包,打造品牌文化课堂——乐道堂,在景区之外让更多孩子与家长体验东方盐湖城文化游学的魅力。

游学小贴士:

针对春季亲子游学游客,推出一大免一小亲子特惠,原价320元现只需200元。常州至东方盐湖城直通车现已全面开通,高铁北广场、天宁寺、环球恐龙城、武进汽车站,天天发车,带你山镇趣游学。咨询电话:400-809-7788。 广告

资讯

市本级社保基数申报工作启动

记者昨天获悉,常州市2017年度社会保险基数申报已经开始,申报时间为4月17日至5月26日,此项工作将涉及常州市市本级3万多家参保单位。

据介绍,参保单位可选择CA网办、普通网办、柜面申报三种方式进行申报。参保单位以当前2017年4月在单位参保的且在2016年(2016年1月1日至12月31日)有月平均工资收入的人员作为申报对象,申报

2017缴费年度(2017年7月1日至2018年6月30日)社会保险月缴费基数。

从2017年7月1日起,对于未主动申报缴费基数的用人单位,社保经办机构将按该单位参保人员上月缴费基数的110%核定当月缴费基数。对于未按规定办理缴费基数申报或申报内容不实的用人单位,社保经办机构也将按照《社会保险法》等有关规定纳入重点稽核范围。 唐晓霞 刘国庆

一季度CPI同比上涨1.8%

国家统计局常州调查队调查显示,今年一季度常州居民消费价格总水平同比上涨1.8%,比去年同期低1个百分点,比全国平均水平高0.4个百分点,和全省平均水平持平。八大类商品和服务项目价格呈“七升一降”格局。其中,食品烟酒类价格出现首次回落。

一季度八大类价格指数涨多跌少,其中交通和通信类上涨4.4%、医疗保健类上涨4.3%、其

他用品和服务类上涨2.3%、生活用品及服务类上涨2.0%、教育文化和娱乐类上涨1.8%、衣着类上涨1.7%、居住类上涨1.7%;食品烟酒类下跌0.2%。

一季度,居住类价格同比上涨1.7%,拉动CPI上涨约0.38个百分点,占CPI总涨幅21.1%。一季度自有住房和私房房租同比分别上涨1.4%和1.1%,合计拉动总指数上涨约0.21个百分点。 缪敏 刘国庆

港龙新港城3期新品发布

4月16日,港龙新港城3期新品发布会启幕。

发布会上,江苏港龙华扬置业有限公司总经理吕进亮介绍,港龙地产先后在盐城、常熟、常州等地开发建设了“港龙华侨城”“港龙香江城”等精品住宅小区。港龙新港城紧邻城市主干道东方大道,BRT2号线、地铁2号线(在建),及多条公交线路汇

集,将来还有规划中的有轨电车,交通方便。精心打造的港式风情商业街,浓缩了香港街道精髓,邻近还有待建的大型综合体爱琴海购物公园等。港龙新港城即将推出的3期,环中央景观湖而建,拥有完整的景观体系,全方位规划设置的内部配套设施等,将带给住户高品质的居住体验。 李梦雅 刘国庆

镇江供电培训“台区经理”

4月13日至17日,国网镇江供电公司京润农电有限公司第一期“台区经理”培训班在丹徒区江心洲农电培训场所结业,首批20名学员一次性通过抄表及采集运维深化整合、优质服务管控及典型案例分析培

训、电费电价等培训考核。据悉,此次该公司以“台区经理”岗位需求为出发点,聘请专业技术骨干“掌勺”,定制培训课件,采取集中授课、座谈交流和应用考核等方式,多层次、多角度开展培训。 张娴 林清智

画说常州



羊驼“换装”

这两天气温仿佛一下就进入夏天了,街头不少小伙伴直接穿起了短袖,淹城野生动物世界的羊驼也热得受不了了。这不,工作人员赶紧给它们剪毛,帮它们脱下身上厚厚的“冬衣”,准备以清凉装扮迎接夏天。

李维艳 张敏/文 淹城野生动物世界供图